

圣玛医院 中原地区高端妇产诊疗品牌

大型中央空调、多名权威专家、台湾月嫂照护、宝宝分娩冲浪、女性分娩坐享SPA尊崇

今日立秋，分娩选圣玛，就是享安逸！

圣玛 女性享受尊崇的首选

7月27日，怀孕36周、来自花园路的吴金楠（化名）夫妇经过邻居介绍和自己暗中“踩点”，提前在郑州圣玛妇产医院VIP预定了一套二室一厅产房，并迅速地和知名妇产专家、教授卢爱妮做好了分娩的预约。

二十四岁的吴金楠拿着圣玛VIP至尊卡自豪地说：“安全、私密、温馨对家庭和孩子都很重要，我们社区的刘大姐曾在圣玛生了一对双胞胎，逢人就‘炫耀’自己在圣玛生孩子的那‘档子事’，那种情确实令社区里的姐妹们眼热。我们家之所以提前在圣玛医院订房间，一是考虑到伏天炎热；二是提前住院，体验一下圣玛的环境和分娩流程，让专家为生产、产后康复做指导！”

在VIP22房间，吴金楠的妈妈喝着加热后的豆奶笑着说，“蓝婆婆的眼光也是不错的，她推荐圣玛给我们，没想到圣玛比她介绍的还要好。圣玛妇产医院不仅是中原首家国际化专业妇产医院，还和台北医学大学附属医院全程协作，以国际医疗管理标准严格管理，媳妇在圣玛生孩子，我们全家都很放心！”“是呀，我们一家住在这里，不像是生孩子，倒是来度假，看看23号那一家，估计是个名人，亲戚朋友来看孩子时都排着队，真令人羡慕呀！”吴金楠的丈夫奎先生高兴地说。

圣玛，围保专家送“运气”

8月3日，来自龙熙新城社区的马爱霞（化名）在郑州圣玛妇产医院做过围产保健之后，对郑州圣玛妇产医院的孕教课堂、专家围保等服务赞不绝口。“龙熙新城社区在郑州南十几公里，离这是挺远，我们也是慕圣玛之名而来，听说这儿有上风上水的‘孕气’，看着这么多像我一样‘扎堆’在这里做围保的人，我感觉自己的确不虚此！。在圣玛孕妇课堂，不仅结识了闻名河南省内外的妇产专家卢爱妮、李小妹、杨长平、陶银贵等，还见到了很多名人也暗暗来这里生孩子，她们对圣玛的那种信任感就像回家！”另一位来自巩义的杜兰春（化名）女士也说：“要生第二胎，还是来圣玛！”

的确，郑州圣玛妇产医院盘龙农业东路与中州大道交汇处，处于郑东新区和老城“气韵”交汇枢纽之地，拥有省医保、市医保、新农合医保定点单位、河南省文明窗口形象单位、全国百姓放心医院会员单位的多重身份，既有虎踞的气势，又弥补了龙湖外环以西繁华大街的“片刻宁静”，为期盼私人空间，生宝宝、坐月子的气质女性，独辟私密、尊崇、温馨诊疗、修养空间，被誉为中原繁华背后女性稀缺尊崇涵养区。



分娩选圣玛，就是点品牌

郑州圣玛妇产医院作为一所国际化专业妇产医院，省医保、市医保、新农合定点医院，圣玛医师团队来自台湾以及大陆的著名妇产科专家、学科技术带头人组成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要，提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套；设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等；仪器配备有美国GE四维彩超、德国宫腔腹腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等，还建有百级层、千级层净化手术室，为临床诊治和医疗安全提供安全保障。产期女性可拨打妇产专线66903333进行咨询。

“秋后有一伏，炎热比大暑”。

据郑州圣玛妇产医院妇产专家、院长孙国俭透露，越来越多的孕育家庭为绕开分娩、坐月子在“火炉”里煎熬，纷纷到圣玛妇产医院占床位、约专家；笔者观察到，郑州圣玛妇产医院为满足高端女性生宝宝、坐月子、产后康复的个性需求，升级了E8四维彩超等所有配套服务设施，并成立了以著名妇产科专家、院长孙国俭为中心的专家组，卢爱妮、李小妹、陶银贵、杨长平、李华英、王琳、赵敏霞、张予宛等多名诊疗技术高超、医德高尚的省内外著名妇产科专家、学科技术带头人亲临一线，为所有来圣玛享受SPA尊崇的孕期女性准备好了！



圣玛，挑剔的名人更信赖

杨紫衣（化名）是某省级媒体的一名主持人，由于工作的要求，对自己的健康状况、就诊服务要求比较高，7月份以来，杨紫衣却成了圣玛的常客，“我是一名电视节目主持人，形象是观众对我的第一要求，所以，对新生事物、美的商品和服务就有一种‘挑剔’情结，对圣玛就是这种心理，考察、再考察，最后认定，在圣玛把孩子生出来。我挑剔，是因为怕对不起自己和单位，现在好了，家门口的国际化专业妇产医院，不去岂不可惜啦！”时间长了，杨记者和单位同事与圣玛妇产医院的多位产科专家成了姐妹。受她影响的远不止这几位“挑剔者”，她们也把去圣玛医院诊疗妇科病、瘦身美体、孕妇课堂作为健康“必修课”，准备在今年九、十月份计划孕育小宝宝。

郑州圣玛妇产医院针对工薪阶层、白领、老板、明星等群体女性不同需求，分别设置家庭式产房、白领产房、VIP尊贵产房、总统套间等；升级换代E8四维彩超、全自动产床、婴幼儿辐射保暖台、超声多普勒胎心监护仪、全套新生儿窒息复苏抢救等高新设备，为女性分娩保驾护航。

圣玛鑫悦会使女性分享奢华

在圣玛鑫悦会坐过月子的很多妈妈都有这种感觉：圣玛医院植人的台湾产护服务模式是一件了不起的举措！一位俄罗斯妈妈说：“鑫悦会配套设施应有尽有，月嫂服务、点餐服务、宝宝冲浪、妈妈瘦身等项目，流程、特色不仅温馨，而且私密，点餐服务更是及时周到，偌大的三楼月子中心，没有一点噪音！”一位西班牙的妈妈曾说：“在圣玛，台湾专家的照护让我有了到台湾日月潭旅游的感觉！”笔者了解，在圣玛鑫悦会，这样感觉的人还很多！

8月1日，来自惠济区的齐大丽（化名）女士慕名而来圣玛，三天后生下了自己3369克的儿子，全家人立即把齐大丽转往鑫悦会。齐大丽的丈夫、婆婆等全家人见证了她在圣玛妇产医院鑫悦会坐月子的幸福时刻。“所有的产后服务流程，所有的相关医师、护师、康复专家都在为这位女人精心准备着，微小的细节，都照顾的相当完美。”“从进入月子中心的那一刻起，我妻子知道她把自己产后康复的黄金三个月，交给了圣玛最可信赖的人，我为爱人的选择感到骄傲！”

作为一家以台湾温情服务模式为准绳的圣玛妇产医院鑫悦会，根据产后妈妈不同的需要，开展不同领域的月子服务，尊重产妇，关爱幼儿，方便家属，服务家庭，把妈妈当亲人，把女性的健康当做亲人的健康，一直是圣玛鑫悦会的服务准绳！

建院伊始，郑州圣玛妇产医院妇科诊疗中心坚持以微创技术为先导，先后引进国际尖端微创设备与技术，为精确诊断和科学治疗提供了专业、权威、安全可靠的技术保障。中国台北医学大学附设医院、香港伊丽莎白医院、英国伦敦皇家马斯登医院等国际知名医院长期与圣玛妇产医院提供技术支持，为不孕不育家庭提供“检验—治疗—助孕—孕期保健”专业化一站式服务。目前，圣玛妇产医院妇科诊疗中心已成功完成2万余例微创手术，其中为上千余名不孕不育患者实现了生儿育女的梦想，赢得了老百姓的信赖和好评，被卫生部评为“中国医院协会会员单位”。

——圣玛妇产院：核心新技术缔造“高孕率”新时代

圣玛妇产院24小时孕育专线（0371）66903333

让不孕不育夫妇都抱上自己的孩子

临床喜讯

不孕有多种，科学对症治疗都能抱上娃

一位商丘市区的患者王丽女士（化名），30多岁，因子宫内粘膜下肌瘤（5厘米大小），结婚多年未孕，同时因反复出血和痛经现象，患者长期失血导致严重贫血，经河南多家大医院检查后均被建议做开腹手术。考虑到开腹手术是大手术，不但腹部有切口，而且子宫上也有切口，手术后起码两年才能怀孕，该患者便一直没有下决心做。时间一长，家庭关系也受到影响。2012年3月，王丽女士经郑州的亲戚介绍，来到郑州圣玛妇产医院找专家治疗。经过几位知名专家会诊，为王丽女士制订了详细的微创治疗方案。手术进行的非常顺利，一个星期后，王丽女士身体机能恢复正常。半年后，王丽女士成功怀孕。

一位罹患宫外孕的32岁外地患者，6年间她先后遭遇了3次宫外孕，据患者讲，第一次宫外孕由于发现较晚，加之当时医疗水平有限，患者只能无奈地选择传统开腹手术。去年10月，患者第3次怀孕，孕后40天她再次出现腹痛症状，经检查确诊又是左侧宫外孕。患者考虑到自己年龄偏大，近期还有怀孕计划，不想再行开腹手术。后来，经朋友介绍来到圣玛妇产医院求治。医院专家采用现代微创技术为患者施治，采用宫腔腹腔镜联合手术，

经过腹腔镜下输卵管开窗取胚术、输卵管整形术、盆腔粘连分离术，宫腔镜下插管通液等综合治疗。手术成功，很顺利保住了左侧输卵管，术后采用中西医结合治疗、中药保留灌肠，术后3个月怀孕，经B超检查确诊为宫内妊娠，孕期检查一切正常，患者及其家人很感激。

权威解读

核心新技术攻克不孕症“金标准”

为确保医疗技术的尖端性和领先性，郑州圣玛妇产医院先后引进德国STORZ宫腔镜与腹腔镜系统、美国COOK导丝输卵管疏通系统、生育镜技术等多项技术设备。如今，微创技术的运用在圣玛妇产医院已经相当普遍，而微创手术的发展最具代表性的就是宫腔腹腔镜手术的广泛开展。在其独有的特点，尤其以由宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜、COOK导丝联合应用的“三镜一丝”技术最为广泛，为女性不孕打开了生育通道，被称为诊治不孕的“金标准”，也是迄今为止在诊疗女性不孕方面最权威的技术。因其独有的特点，相较于其它诊疗方式有“更高、更好、更快”的优势。

有统计资料显示，三镜一丝联合治疗不孕不育，成功率高达98%。“三镜一丝”技术可一次性同步解决输卵管积水、粘连与阻塞，宫腔粘连，子宫内膜息肉，子宫

粘膜下肌瘤，子宫畸形，盆腔粘连，卵巢炎，卵巢囊肿，多囊卵巢综合症等一系列女性不孕症的问题。更为重要的是，更高的治疗效果和更高的怀孕率以及术后腹壁美容效果好、恢复速度快等诸多优点，得到众多不孕不育权威专家的极力推荐。

治不孕好去处 名医泰斗在圣玛

看病选专家，是大多数患者就医时的一个共同习惯。

一家医院的医疗水平和服务质量，很大程度上取决于专家团队的实力、技术和环境等三个方面，而专家团队则是重中之重。圣玛妇产医院汇聚了国内一批医术精湛、德高望重的妇产科资深权威专家，拥有主任医师、副主任医师、医学博士等专家数十名，她们都是国内治疗妇产科疾病的顶级学科权威，在治疗各种妇产疾病方面都取得过重大成就。像孙国俭、陶银贵、杨长平、张改凤等省内知名专家从事妇产科临床工作三十余年，技能专业、技术权威、临床经验丰富；像妇科诊疗中心主任符琳鑫、王琳等腹腔镜手术专家在妇科微创手术方面技术精湛，尤其是在高难度微创手术方面，积累了丰富的临床经验。

郑州圣玛妇产医院 | 中国医院协会会员单位 | 郑东新区妇幼保健机构 | 中原首家国际化妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital | 省直职工生育保险定点医院 | 省市医保新农合定点医院 | 台北医学大学附属医院协作医院

名医亲诊 | 更权威 技术领先 | 更专业 尊贵服务 | 更满意

精于妇科 专于产科

产科 妇科 儿科 微创中心 不孕不育科 内分泌科 妇科肿瘤科
产后康复科 乳腺科 鑫悦月子会所 健康管理中心 胎教中心 孕妇学院

郑州圣玛妇产医院 | 院址：郑州市农业东路（3号）与中州大道交叉口向东300米
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital | QQ：400 0371 822 网址：www.fuchan120.com | 24小时热线：**0371-6690 3333**

（豫）医广【2013】第01-07-012号